
1

با توجه به نسبت مربع و داره در شکل زر اگر دوازده مربع داشه باشیم ، چند داره خواهیم داشت؟ . 1

10 ب . 9 الف .
12 د . 11 ج .

پاسخ :



2

. 2

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



3

کسر زر را ساده کنید . 3

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

کسر زر را ساده کنید . 4



4

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

در یک قفسه 60 لوان چیده شده است. اگر  15ا از لوان ها آی باشد چه کسری از لوان ها آی است؟ . 5

ب . الف .

د . ج .



5

پاسخ :

در جای خالی زر چه عددی قرار گرد ا تساوی صحح باشد؟ . 6

48 ب . 36 الف .
18 د . 24 ج .

پاسخ :

در جای خالی زر چه عددی قرار گرد ا تساوی صحح باشد؟ . 7



6

12 ب . 8 الف .
2 د . 6 ج .

پاسخ :

کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟ . 8

10 ب . 5 الف .
20 د . 15 ج .

پاسخ :

(4 × 30) ÷ 12 = 10



7

کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟ . 9

32 ب . 3/2 الف .
48 د . 4/8 ج .

پاسخ :

(42 × 8) ÷ 7 = 48

. 10

700 ب . 680 الف .
740 د . 720 ج .

پاسخ :


